

Holy Myrrhbearers Antiochian Orthodox Church PO Box 1025 • Bonners Ferry, ID 83805

Cell: 208-304-3673 Very Reverend Father Gregory Horton, Pastor Antiochian Orthodox Christian Archdiocese of North America

October 26, 2023

Dear Beloved Brethren and Friends of Holy Myrrhbearers:

Grace and peace from Our Lord and Master, Jesus Christ! We have settled into our new space and the last little bit of construction is being finished...Glory to God for all things! As you know, we have grown to capacity and are considering our options as regards future growth of our parish and the area at large...may God guide us!

As part of that consideration, we look forward to receiving your pledge for the coming year of 2024...hard to believe I am actually writing 2024! Who knows where God will lead us all during this upcoming and monumental year. One thing is for certain...our commitment to the work of the Body of Christ must be part of inviting that Grace-filled Providence of God for us as families and persons, as well as a parish within the Holy Orthodox Church. This is always a part of our vision as Orthodox Christians and an integral part of our Life in Christ.

Please consider pledging something for the coming year...and may it be blessed!

Kindly indicate your commitment for 2024 by filling out the enclosed/attached form and returning it as soon as possible to the church (just drop it in the donation box in back or mail it to the address at the top) or by emailing the treasurer with your pledge at abauck@1791.com. Thank you for your commitment and for your love...may the Lord, Jesus Christ bless you and your family abundantly during the new year.

All of My Love in Christ,

Fr. Gregory+

Stewardship Pledge Form

First and Last Name(s)	
Please check where desired and fill	in the appropriate blanks:
I/we wish to pledge \$	each week, month, year (circle one)
to Holy Myrrhbearing Women Anti-	ochian Orthodox Church in Bonners Ferry,
Idaho, for the year 2024.	